

殷树山订“爱心报”温暖学子

已经连续三年参与爱心订报活动

本报12月23日讯(记者 李彦慧) 23日,威海老义工殷树山夫妇再次加入到本报爱心订报活动中,愿资助20名家境贫寒子女,这是两位老义工连续第三年参与本报“爱心订报”活动中。

年已九旬的殷树山夫妇是威海的老义工,已经连续三年参与本报“爱心订报”活动。今年,殷树山在塔山书屋给本报打来热线,想再参与到爱心队伍中。

“读书看报是生活中的日常部分,但一些贫困家庭却没有这个能力。”殷树山说,为孩子订报2016年的齐鲁晚报,能够丰富他们的周末和假期生活,对于这些家庭和孩子来说,不仅仅需要物质方面的帮助,更需要精神上的满足和支持。

刘彩凤告诉记者,他们了解到,来自贫困家庭的孩子,父母大多忙于生计,没有时间和精力关心孩子的文化生活。他希望这些学生能和其他孩子一样,在读报的同时,了解这个城市,开阔自己的视野。一份报纸是一份丰富的精神食粮,报纸上有很多课外知识和热点话题,学生们可在读报时学到知识,在业余生活中了解社会。

资助贫困学子,已经是殷树山夫妇坚持几十年的传统。最近,两位老人刚为威海五中的患病学生张英正捐助了1000元善款,帮助小英正的肝移植

手术顺利进行。作为威海的义工“标杆”,殷树山夫妇呼吁,希望更多的人和单位加入到爱心队伍中来,为寒门学子家庭创造更多的教育资源,给这些家庭的未来带来更多希望。

欢迎社会爱心单位、组织和本报一起,献出一份关爱。有需要帮助的寒门学子,可与本报联系,本报落实后将为其和捐助企业、爱心人士结对子,送出爱心大礼包。爱心电话:18863110199。

环翠区首届创业大赛收官

本报12月23日讯(记者 许君丽 通讯员 项玉娇) 22日,环翠区首届创业大赛圆满落幕。经过角逐,18位选手脱颖而出,角逐最终的大奖。

创业大赛参赛对象为注册地为环翠区的各类创业项目或创业企业。其中,非大学生需在2014年1月以后注册企业,大学生需在2011年1月以后毕业并注册企业;有项目但是没有注册公司且有在环翠区创业意愿的在校大学生,或户籍所在地为环翠区的有创业意向、正在准备创业的各类人群。另外,参赛对象还需要拥有可行性强的创业(商业)计划书等。

大赛奖金合计为20万元。最终,萝卜兼职项目孙朋磊夺得一等奖。

环翠区为老年人免费发放话机

本报12月23日讯(记者 许君丽 通讯员 林伟强) 环翠区60周岁以上老年人,只要向社区提出申请,即可免费获得话机。环翠区还设立专项补助资金,计划每年投入288万元为老年人每户每月补贴10元话费。

为了让“空巢老人”遇到紧急情况时得到及时救助,话机上专门设置了紧急救助红键。按下红键后,救助指挥系统立即向老人亲属自动发送急救短信,中心工作人员可现场监听老人发出的声音状况,并通过救助系统迅速联通老人家属、社区和医院等急救机构。呼叫中心不向商家收取加盟费,也不向市民收取服务费,拨打热线按市话收费。

“绿键解忧,红键呼救”的社区智能服务平台受到市民的欢迎。截至目前,环翠区共有22576户老人申领了免费话机,切实让老人享受到政府的温暖。

有人想捐助,有人推荐身边寒门学子

“爱心订报”受到多方关注

本报12月23日讯(记者 李彦慧) “爱心订报”活动启动以来,受到社会的广泛关注。本报爱心热线也接到了诸多关心的电话。

“请问参与爱心订报需要什么程序?受助的孩子都是怎么选的?”一位爱心人士打来电话,希望详细了解“爱心订报”活动。了解到本报“爱心订报”活动都是从学校筛选真正的寒门学子,需要层层审核,他放下心来。“就希望捐助的钱能够帮到真正需要的人。”

除了想要加入到订报活动中的爱心人士,23日,本报爱心订报热线还接到了一个特别电话。“请问我可以推荐我们身边的贫困孩子吗?”一位不愿透露姓名的热心大姐告诉记者,她所在的小区里,有一家外来务工家庭,两个大人在威海打工,收入微薄。他们的孩子也在威海读书。和城市长大的孩子相比,这个孩子的成长环境可谓非常艰苦。不仅没有五花八门的玩具、培训班,更没有像样的课外读物。看到本报“爱心订报”活动,她想咨询一下,能不能推荐这个孩子成为受助对象。

本报“爱心订报”活动寻找资助真正的寒门学子。您的身边有需要帮助的寒门学子,可与本报联系,本报审核后将其和捐助企业、爱心人士结对子,送出



爱心大礼包。更欢迎社会爱心单位、组织和本报一起,献出一份关爱。

爱心电话:18863110199。

图片为爱心大礼包示意图(大礼包包括一份2016年全年的齐鲁晚报、一套文具、一份礼品)。(制图 宋时梅)

当无棣海盐遇到中草药……

滨州无棣自古以来盛产海盐,煮盐业十分发达,盐除了食用价值以外,还有并不为人熟知的药用价值。有近30年历史的无棣精盐厂根据传统热敷原理生产出了一种电热敷盐,让我们来一起认识一下。

■ 古法原理研发出电热敷盐

走进无棣精盐厂的生产研发工作室,就看到一盒盒已经包装好的电热敷盐,这些不同型号的电热敷盐采用的都是同一种加热原理—电力加热。无棣精盐厂副厂长王连贞全程参与了电热敷盐的研发过程,据王连贞介绍,热敷疗法可扩张毛细血管、增加汗腺分泌、促进血液循环、提高机体新陈代谢的速度,对缓解腰酸背痛、关节炎、慢性胃病、腹泻、神经痛、畏寒症等也有帮助。

“炒盐热敷是民间传统的理疗方式,同时盐炒热外敷治病也是很古老的中医疗法,在消炎、镇痛、调节平衡等方面十分有效,热盐的保温性、渗透性强,不仅能将热温渗透体内,还能将体内的病气、寒气吸出来。”

根据炒盐热敷的理疗原理,无棣精盐厂自主研发成功电热敷盐,另外一位主要研发技术人员王凤辉告诉笔者,“电热敷盐使用起来非常方便,接通电源即可加热,包括车载

电热敷盐在内全部采用通电加热,改变早期“炒盐”或此前热敷盐袋需以微波炉加热的方式,操作更加简便。”

■ 电加热比以前方便多了

据了解,电热敷盐的外包装袋是用棉麻制成,而内包装袋却是由人工一针一线缝制起来的,在原料的选取上,也是严格把关,海盐是纯天然无污染的优级海盐,经过粉碎、洗涤、脱水、烘干、筛分5道工序,然后经过质检与中草药一起接受紫外线高温灭菌消毒。“天然海盐具有消炎止痛作用,而中草药具有疏通血脉、祛除血瘀的作用,两者结合在一块会达到一个很好的疗效。”

电热敷盐在无棣当地有非常大的认可度,很多人会选择使用热敷盐的方式缓解一天劳动下来的疲劳。“记得小时候,我爷爷一有个腰酸背痛,就喜欢用热毛巾热敷,后来自己做了个盐袋子,盛上粗盐,自己炒热了热敷,疼痛就减轻很多。”谭先生是土生土长的无棣县人,儿时

的记忆里就有了用盐热敷的印象。“现在有用电加热的产品了,不用像以前那么麻烦,一个盐袋子可以反复用200次,简单好用了。”

电热敷盐功效主要是刺激穴位,使局部皮肤温度升高,肌肉放松,毛细血管扩张,从而改善局部以及全身的血液循环,从而疏通血脉。天然海盐具消炎止痛、舒筋活血、促进血液循环、缓解肌肉疼痛之功效;中药具有疏通血脉、祛除血瘀之效果,通经活络功效显著。

对久坐或长期伏案工作者、体力劳动者、运动人群、肌肉关节疲劳人群、妇科疾病、风湿、类风湿、关节炎患者有莫大的好处,可以缓解肌肉疲劳、疏通血脉。为方便读者购买,本报特联系厂家直接供货,有需要的读者可以联系本报编辑部。

地址:威海市环翠区海滨北路8号乐达快捷酒店12楼
齐鲁晚报·今日威海编辑部
联系电话:1886317996

